



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

ședinței extraordinare de îndată
din data de 09.01.2019

La ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 9 ianuarie 2019 au fost prezenți 17 consilieri din totalul de 23.

Au absentat: dl. Vărcuș Beniamin Cristian Narcis, dna Dinga Patricia, dl. Furău Gheorghe, dl. Ionel Ciupe, dl. Gheorghe Săplăcan, dl. Cosmin Alexandru Buruc. Ședința a început la ora 9,00 și s-a încheiat la ora 9,08.

Președinte de ședință a fost doamna consilier Roxana TABUIA.

Au participat: *din partea executivului*: dl. viceprimar Călin Bibarț (*delegat primar, conform Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 3.917/21.12.2018*), dl. viceprimar Bognar Levente, dna Lilioara Stepanescu, secretar al Municipiului Arad, dna Elena Portaru, director executiv - Direcția Tehnică, dna Ralu Cotrău, șef birou Biroul Relații Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, consilier Biroul Relații Mass-Media, dna Florina Ispas, consilier, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, Ionela Domilescu, consilier în cadrul aceleiași serviciu.

Alți participanți:

- reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad: dl. Daniel Cană, consilier - Compartimentul Proiecte, Culte – Serviciul Public de Interes Local - Centrul Municipal de Cultură Arad.

- *presa*: dna. Diana Duțu – „Aradon”, Varjasi Kristian – „TV Arad”, Simion Todoca – „Glasul Aradului” ș.a.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 07.01.2019 a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 37/07.01.2019, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 07.01.2019 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 07.01.2019 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 9 ianuarie 2019 – <i>inițiativa primarului.</i>	8	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 954/2018 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea activității de sortare a deșeurilor reciclabile în Stația de Sortare Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	9	RESPINS 14 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Cheșa, dl. Filip și dna Stoenescu)
2.	Proiect de hotărâre nr. 5/2019 privind completarea art. 2 al Hotărârii nr. 21/2010 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind unele măsuri de organizare a reprezentării Municipiului Arad în Consiliul Director al Fundației Universitare „Vasile Goldiș” din Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	10	14 voturi pentru, 1 abținere (dl. Bibarț) și 2 consilieri nu au participat la vot (dl. Lupaș și dna Naaji)

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Roxana TABUIA

Contrasemnează pentru legalitate
SECRETARUL MUNICIPIULUI ARAD
Lilioara STEPANESCU